Pressemitteilung

„Echte Zeitungen von echten Journalisten“

BMK-Gruppe bündelt ihr Know-how

Schwalbach/Ts., 18. August 2004.  Der Verlag Schwalbacher Zeitung, das Büro für Mittelstands-Kommunikation und das Pressebüro Schlosser treten ab sofort unter der gemeinsamen Dachmarke „BMK-Gruppe“ auf.

Gründer Mathias Schlosser (36) will mit der Neuorganisation mehr Synergien zwischen den drei eigenständigen Teilen nutzen und die Gesamtkompetenz der Gruppe stärker in den Vordergrund stellen. Der Verlag Schwalbacher Zeitung gibt zurzeit vier lokal ausgerichtete Anzeigenblätter mit einer Gesamtauflage von 40.000 Exemplaren im Rhein-Main-Gebiet heraus. Das Büro für Mittelstands-Kommunikation bietet seit 1999 umsetzungsorientierte PR und das Pressebüro Schlosser arbeitet für die Redaktionen zahlreicher Zeitschriften und Magazine.

Auf Grund der besonderen Infrastruktur der BMK-Gruppe soll der Schwerpunkt der Arbeit in der Konzeption und Produktion von Unternehmens-Publikationen liegen. Mathias Schlosser: „Wir können mit echten Journalisten und echten Setzern echte Zeitungen und Zeitschriften machen.“ 

Weitere Informationen gibt es im Internet unter www.bmk-gruppe.de oder direkt bei der BMK-Gruppe (Niederräder Straße 5, 65824 Schwalbach/Ts., Tel. 06196/848081, info@bmk-gruppe.de).

